

ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΟΛΑ

ΑΘΛΗΤΙΚΑ

ΚΟΣΜΟΣπορ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

TALK



ΧΕΡΙ ΧΕΡΙ ΠΑΡΙ ΚΑΙ ΛΥΩΝ

Παρί Σεν Ζερμέν και Λυών αναμένεται να διεκδικήσουν έως το τέλος τον τίτλο στη Γαλλία. Η Παρί νίκησε εκτός τη Νις με 3-1, ενώ η Λυών έφερε 2-2 στην έδρα της με τη Σεντ Ετιέν. Οι δύο ομάδες ισοβαθμούν στην πρώτη θέση (65 β.), αλλά η Παρί έχει ένα ματς λιγότερο.



ΦΟΥΡΤΟΥΝΑ ΣΤΙΣ ΠΙΣΙΝΕΣ

«Σεξ, ναρκωτικά και κολύμβηση» είναι ο τίτλος της αυτοβιογραφίας του γάλλου πρώην ολυμπιονίκη στην κολύμβηση Αμορί Λεβό που θα ταράξει τα νερά στις γαλλικές πισίνες. Μεταξύ άλλων, ο Λεβό αποκαλύπτει ότι ο ίδιος και πολλοί κολυμβητές έπαιρναν κοκαΐνη τόσο για διασκέδαση όσο και για να έχουν καλύτερες επιδόσεις.

Γερμανία

Ο γιατρός άφησε άρρωστη την Μπάγερν

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ οι μετασεισμοί στο Μόναχο μετά την αιφνίδια παραίτηση του επί 38 χρόνια γιατρού της Μπάγερν Μίλερ Βόλφφарт που θεώρησε πως η ηγεσία της Μπάγερν και ο Πεπ Γκουαρντιόλα δεν τον εμπιστεύονται.

Στα σχόλιά τους οι οπαδοί της Μπάγερν αναφέρουν πως ο Ρουμνίγκε έχει μετατραπεί σε μαριονέτα του

Η Ντόρτμουντ ανακοίνωσε πως αντικαταστάτης του Κλοπ θα είναι ο πρώην προπονητής της Μάιντς, Τόμας Τούχελ

Γκουαρντιόλα και πως επί ημερών του Ούλι Χένες δεν θα συνέβαινε κάτι τέτοιο.

Η Μπάγερν πάντως μετά τη νίκη

της με 2-0 επί της Χόφενχαϊμ χρειάζεται τέσσερις βαθμούς για να κατακτήσει τον τίτλο.

■ Εποχή Τούχελ ξημερώνει στην Ντόρτμουντ, η οποία ανακοίνωσε πως αντικαταστάτης του Κλοπ θα είναι ο πρώην προπονητής της Μάιντς. Ο 41 ετών προπονητής που υπέγραψε τριετές συμβόλαιο με ετήσιες αποδοχές 5 εκατ. ευρώ θεωρείται ένα κράμα Κλοπ και Γκουαρντιόλα. Ετσι τουλάχιστον θέλει να πιστεύει η ηγεσία της ομάδας της Βεστφαλίας.

■ Τα αποτελέσματα: Αϊντραχτ - Γκλάντμπαχ 0-0, Χέρτα - Κολωνία 0-0, Φράιμπουργκ - Μάιντς 2-3, Ντόρτμουντ - Πάντερμπορν 3-0, Λεβερκούζεν - Αννόβερο 4-0, Αουγκσμπουργκ - Στουτγάρδη 2-1, Βέρντερ - Αμβούργο

Νοκάουτ ο Λούκα Μόντριτς στο πιο κρίσιμο σημείο των αγωνιστικών υποχρεώσεων της Ρεάλ

Ισπανία

Χωρίς μαέστρο η Βασίλισσα

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΠΡΙΟΥ

Στην πιο κρίσιμη καμπή της σεζόν η Ρεάλ Μαδρίτης έχασε τον μαέστρο της Λούκα Μόντριτς. Ο Κροάτης υπέστη κάκωση στον έσω πλάγιο

Πρόβλημα προέκυψε και με τον Μπέιλ, που υπέστη τράβηγμα στη γάμπα του αριστερού ποδιού

σύνδεσμο στο γόνατο του δεξιού ποδιού του στο παι-

χνίδι με τη Μάλαγα και σύμφωνα με τις πιο αισιόδοξες προβλέψεις θα επιστρέψει στη δράση σε έξι

εβδομάδες. Τα αποτελέσματα της μαγνητικής στην οποία υποβλήθηκε ο Κροάτης στο νοσοκομείο Sanitas La Moraleja πάγωσαν το Βαλδεμπέμπας και τον Κάρλο Αντσελότι, που ετοιμάζει τη Ρεάλ για τη ρεβάνς των προημιτελικών του Τσάμπιονς Λιγκ με την Ατλέτικο στο Σαντιάγο Μπερναμπέου.

Πρόκειται για τον δεύτερο σοβαρό τραυματισμό του Μόντριτς τους τελευταίους μήνες. Στα 24 παιχνίδια που έδωσε η Ρεάλ στους τέσσερις μήνες απουσίας του Κροάτη πηχτήθηκε τέσσερις

φορές. Πρόβλημα προέκυψε και με τον Γκάρεθ Μπέιλ, ο οποίος υπέστη τράβηγμα στη γάμπα του αριστερού ποδιού του. Η συμμετοχή του στο ματς με την Ατλέτικο θα εξαρτηθεί από τα αποτελέσματα των σημερινών εξετάσεων.

Ρεάλ και Μπάρτσα συνέχισαν με νίκες, με τους Ρονάλντο και Μέσι να σημειώνουν ιστορικά γκολ. Ο πρώτος πέτυχε το τρίτο γκολ στη νίκη της Ρεάλ με 3-1 επί της Μάλαγα, που είναι το 50ό στις φετινές διοργανώσεις. Ετσι, ο Πορτογάλος έγινε ο πρώτος



Ο Τούχελ στο τιμόνι της Ντόρτμουντ